HLOGOSOL

BRUKSANVISNING

BRUKSANVISNING | ORIGINAL

Art. nr: 0458-395-0860
REV: 2

4.6/ 8/ 12 KW

Denne bruksanvisningen er et vedlegg for
montering av elmotor til Logosols bandsagbruk.
For annen montering, sikkerhetsinstruksjoner
og innstillinger, se bruksanvisningen for bandsagbruket.



HLOGOSOL

4,6 / 8 / 12KW

Les gjennom hele innstillingsanvisningen far du starter innstillingen, og felg deretter
anvisningen trinn for trinn under innstillingen.

Etter monteringen fglger du instruksjonene i sagbrukshandboken under overskriften
Innstillingsrekkefalge for & fullfare innstillingen far du starter maskinen.



EiImotoren leveres med hengselbryteren tilkoblet.
Monteringen bestar av a installere motoren pa
motorhyllen samt montering av reimskiven og
drivreimen. lllustrasjonen viser hullbildet som
brukes til montering av elmotor 4,6 / 8 kW. Falg
monteringsanvisningen, og ga gjennom maskinens
innstillingsrekkefglge nar monteringen er ferdig.

Dggﬂ
el
ymm}

/m]

7=}
[
el

EEDUEI
£EE e
saieics

)= ]

oD ool

o Egg

Jun/
i
]

e
E /]l
i
/a]
ﬂuﬂ )
i
i
[mjm]a]mm]
o ] ]
Dﬂﬂﬂm?
oom

W 4 x~ M10x40
a8 ax-mo

8 x-M10

Sett ovenfra:

nml nmal
T

I ~
B751/B751 PRO, 4,6 / 8 kW ﬂ
o 9
DO H H

O

o0

. B1001, 12 kW ﬂ —E—J
B

inml
©




HLOGOSOL

&
@

@m\m ﬂ) 2 X — M6x25

@m\w ﬂ) 2 X — M6x30
1 x—-03-01997

10mm

1 x-03-02080

12mm

2x-03-02182

4,6/ 8KW — — L, 0

®

1x

QO
@ v . %
(’




1 x-9020-011-0091

x
88888

ONO. OXITTINOR!

M

M

M

M

x-M
2 x—M6x10



HLOGOSOL

"i‘é @ @
S S
| |
< <
s P

e N B

> > >

| | |

= = =

(o)) ul [©))]
< X
(&)) [e)}

€

(2

(=)]



1 X = M5x50
— N
} @ 1 X - M5

@W 2 X~ M5x16




HLOGOSOL

&
(1)

1 X = M6x50

1 x = M5x50

WG

1 x-M6

OB OB

1 x-M5

\—







HLOGOSOL

SLA ELEKTRISK KONTAKT AV/PA

Vri den elektriske kontakten pa (1) for & sla pa streammen til maskinen.

START MOTOREN

10



Godt jobbet!

Na er monteringen av motoren fullfgrt, og du ber nd ga
tilbake til handboken for bandsagbruket og fortsette med
innstillingsrekkefalgen i henhold til instruksjonene nedenfor.

INNSTILLINGSREKKEFOLGE

Les gjennom hele innstillingsanvisningen fer du starter innstillingen, og felg deretter
anvisningen trinn for trinn under innstillingen.

VIKTIG!
For a sikre at sagbruket fungerer som det skal, er det viktig a justere inn saghodet

far start for at det skal gi tilfredsstillende sageresultat. Falg innstillingsrekkefalgen
naye! Enkelte justeringer pavirker andre maskininnstillinger.



HLOGOSOL

Arkivvagen 6, SE-871 53 Harndsand, Sweden
+46 611-182 85 | info@logosol.com | www.logosol.com



